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МОДЕЛЮВАННЯ СИТУАЦІЙ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
МАЙБУТНЬОГО ПЕДАГОГА ПІД ЧАС ІНШОМОВНОЇ ПІДГОТОВКИ

Освітній процес з іншомовної підготовки майбутніх педагогів відбувається у
надзвичайно складних умовах. Військові дії впливають на всі сторони освітнього процесу
і задача викладачів полягає у створенні умов підготовки студентів до професійної
діяльності незважаючи на всі складності і дистанційний формат навчання. Моделювання
ситуацій професійної діяльності майбутніх педагогів дозволяє максимально наблизити
навчання іноземної мови до практичної професійної діяльності майбутнього педагога.

Іншомовна підготовка майбутнього педагога здійснюється під час вивчення
комплексу дисциплін, а саме нормативної "Іноземна мова", вибіркових: "Іноземна мова
фахового спрямування з методикою", "Іноземна мова фахового спрямування (іншомовна
комунікація),"Граматика іноземної мови", "Дитяча література іноземною мовою", "Теорія
сучасної іноземної мови", "Ділова іноземна мова". Тези присвячені питанню моделювання
ситуацій професійної діяльності під час вивчення цих дисциплін.

Моделювання ситуацій це процес створення умов та обставин типових за змістом
і формою до потреб майбутньої професійної діяльності студентів. Питання понятійного
апарату терміну "моделювання" розглядали науковці з різних дисциплін та сфер
діяльності. Розкрили поняття "модель","моделювання" В. Глушков, С. Ельмаграбі,
Р. Шенон. Моделювання як педагогічну категорію вивчали: В. М. Мізінцев,
Н. М. Мирончук, роль моделювання у вивченні іноземної мови розглядали:
І. В. Коломієць, І. Ладенко, використання 3-Д моделювання майбутніми педагогами у
професійній підготовці розглядав В.  М.  Ребенок,  А.  Т.Форітов.  "Сутність моделювання
полягає у побудові моделі як спрощеного аналогу об'єкта дослідження, подібного
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оригіналу відносно його властивостей, зв'язків і характеристик, істотних з позиції
дослідження [3, c. 6].

Н. М. Мирончук виділяє методи ситуативного моделювання такі як рольова гра,
метод інтерактивного моделювання, метод проблемних ситуацій і типи ситуацій: ситуації
тактичної самоорганізації, ситуації стратегічної самоорганізації. Метод інтерактивного
моделювання орієнтований на свідоме відтворення різних індивідуальних та групових
ситуацій міжособистісної взаємодії у процесі виконання викладачем професійних
обов'язків [2, с. 147].

Наведемо приклади моделювання типових ситуацій професійної діяльності
майбутнього педагога початкової школи та визначимо їх види. Ситуація – пояснення
передбачає введення нового матеріалу, ситуація – ілюстрація (опис картин, зовнішності
людини, опис приміщення, міста, обставин), ситуація – запит інформації (створення
різного виду питальних конструкцій, запитання про особистість), ситуація – пошук (від
знаходження нових лексичних одиниць, синонімів, ідіом, перекладу інформації до
створення проектів, розв'язання проблемної ситуації), ситуація – тренування (закріплення
знань, формування сталої навички при опрацюванні граматичних правил засобами
тренувальних завдань), ситуація – драматизація (створення ігрового середовища і
контенту, умов ігрової навчальної діяльності, наявність ролей і цікавого сюжету, часто за
мотивами художнього твору).

Моделювання ситуацій професійної діяльності майбутнього педагога початкової
школи під час вивчення дисципліни "Іноземна мова з методикою" передбачає активну
роботу студентів з посібниками іноземної мови для початкових класів, рекомендованих
МОН, вивчення книги для вчителя, обговорення навчальних програм, розробку конспектів
власних уроків на запропоновану тематику, пошук віршів та скоромовок, додаткової
наочності, дидактичних матеріалів наповнення уроку додатковим матеріалом.

Отже, моделювання ситуацій професійної діяльності на заняттях іноземної мови,
що відображають типовий зміст та умови реальної професійної діяльності майбутнього
педагога дозволяють студентам у більш короткий термін набути фахових якостей
викладача іноземної мови, покращити професійну компетентність майбутнього педагога,
розвинути творчий потенціал у підготовці до проведення уроків, поліпшити іншомовну
компетентність, мотивувати працювати за фахом, створити власну модель-алгоритм
викладацької діяльності на основі здобутого досвіду.
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